11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 30.07.2009 18:17:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.07.2009 18:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/102067/answer/102068




YBaxkaeMmniii Anekcanap! Bce nmpuBeneHHble BamMu moka3aTenu - B HOpMe, KpoMe MOABUXKHOCTH
CliepMaTo304a0B. Pe3ynbTaTa OOHOU CiepMOrpaMMBL Majio AJis BEIBOAOB. CHalTe elle OOHY
CIIepMOTrpaMMy C HHTepPBaIoM B 2-3 Mecsila (ITOTHBIN UK ClIepMaToreHe3a) ¢ COOIoneHreM BCex
mpaBui cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJlKoroJisi, 0aHK U CayHbI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3IePKaAHUS).
Ecnu u3MeHeHUs COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jist 00CIeN0BaHUS 1 BEISICHEHUS ITPUYNHEL

3TUX U3MeHeHu! (MH(eKIUY, BoCTlajieHus, BapuKolleje, UMMYyHHbIE UJIA TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS).
Ynauu.



